

Zuglói Egyesített Óvoda

Zuglói Kincskereső Tagóvoda

1148 Budapest, Szugló u.73-75.

Vállalkozási Szerződés

Rovar és rágcsáló elleni védekezésre

Vállalkozási szerződés rovar és rágcsálóirtásra

amely létrejött egyrészről a

* **Bábolna Bio Kártevőirtó Szolgáltató Kft.** (1107 Budapest, Szállás u. 6., telefon: 432-0412; 432-0400; telefax: 432-0401), Cégjegyzékszám:01-09-970159, Adószám:23535417-2-42 a továbbiakban: **Vállalkozó**,

másrészről a

Zuglói Egyesített Óvoda

Munkavégzés helye: Zuglói Kincskereső Tagóvoda, 1148 Budapest, Szugló u. 73-75.

Számlázási és levelezési cím: 1144 Budapest, Füredi park 6-8.

Adószám: 15846152-2-42, telefonszám: 061-467-0904 mint megrendelő, a továbbiakban: **Megrendelő** között az alábbi feltételek szerint:

1.) A szerződés tárgya:

A vállalkozó **Bábolna Bio Kártevőirtó Szolgáltató Kft.** saját tapasztalatai, valamint a legkorszerűbb technológiák alkalmazásával, a később részletezett feltételek mellett vállalja, hogy a **Megrendelőnél**, A Zuglói Kincskereső Óvoda területén, összesen **1.000 m²-en csótányirtást** végez permetezéssel vagy gélezéssel technológiával, **két alkalommal**, valamint **rágcsálóirtást** végez **1.000 m²-en**, műanyag egér etető állomásokkal és szóródásmentes irtószerrel, épületen belül **egy évben két alkalommal garancia nélkül**.

2.) A szerződés időtartama:

Ezen szerződés szabályszerű aláírása után 2024.04.30.-ig van érvényben. A kezelés időpontjának egyeztetésére telefonon kerül sor.

3.) Vállalkozó kötelezettségei:

Vállalkozó kötelezi magát arra, hogy a megrendelt, az 1. sz. pontban meghatározott területen, közösen egyeztetett időpontban kártevőirtást végez.

4.) A Megrendelő kötelezettségei:

A **Megrendelő** kötelezi magát arra, hogy a nála beinduló rovar és rágcsálóirtást kellően előkészíti, annak végzésében **Vállalkozó**-val együttműködik.

E kötelezettségnek megfelelően a **Megrendelő** vállalja, hogy:

- * a munkavégzés időpontjáról minden érintett személyt megfelelő időben értesít,
- * biztosítja, hogy az irtás minden szükséges helyen, helyiségben elvégezhető legyen,
- * biztosítja, hogy a kijuttatott irtószer a lehető leghosszabb, de minimum 48 óráig érintetlenül maradjon,
- * **Megrendelő** kötelezi magát arra, hogy a végzett munkáért a szerződésben meghatározott összeget az ott előírt módon megfizeti.

5.) Együttműködési kötelezettség:

A szerződő felek a szerződéssel elérni kívánt cél érdekében kölcsönösen együttműködnek és haladéktalanul értesítik egymást minden olyan körülményről, amely a szerződés teljesítését veszélyezteti vagy gátolja.

Amennyiben más (pl. mezőgazdasági kártevő, darázs, vaspondró, stb.) fertőzöttség jelentkezik, úgy a vállalkozó eseti megállapodás alapján végzi el a szükséges kártevőirtást, mely külön számlázásra kerül.

Ennek megfelelően a **Megrendelő képviselője** Babaraczy Andrea, a **Vállalkozó** rendelkezésére áll a kezelések alkalmával.

A **Megrendelő** kapcsolattartójának neve, telefonszáma:

Babaraczy Andrea Tel.: 06-70/674-44-10, 061-467-09-04, 061-467-09-05

A **Vállalkozó** kapcsolattartójának neve, telefonszáma, email címe:

Siska Szabolcs Tel.: 1/432-04-12, szolgaltats@babolna-bio.com

Amennyiben a **Megrendelő** a szerződésben vállalt teendőinek nem tesz eleget, így az irtást megelőző előkészületeket nem teszi meg, vagy a kijuttatott irtószerrel idő előtt eltávolítja, vagy a szerződésben vállalt

eredmény megvalósítását más módon meghiúsítja, **Vállalkozó**-nak az addig felmerült költségeinek, illetve vállalkozói díjának megtérítési igénye mellett joga van jelen szerződéstől elállni.

6.) **Díj és elszámolás:**

A rovar és rágcsálóirtás ellenértékeként, a kezelést követően, összességében **Vállalkozó-t** az alábbiakban meghatározott összeg illeti meg:

Rovar és Rágcsálóirtási alapidíj: **41.000,- Ft+ÁFA**

Megrendelő vállalja a kezelések után a vállalási díj részarányosan történő megfizetését. (átutalás 10 nap)

Tehát **Vállalkozó-t** negyvenegyezer Ft+ÁFA összeg illeti meg.

A **Megrendelő** hibájából megrongálódott vagy eltűnt rágcsáló etető szerelvények pótlását, a **Vállalkozó** kiszámlázza.

Az alapidíjban meghatározott kezelésekről készült, megrendelő által aláírással elismert jegyzőkönyv alapján **Vállalkozó** 8 napon belül számlát állít ki Megrendelő részére. Fizetés a számla kézhezvételétől számított 10 naptári nap.

A felek rögzítik, hogy amennyiben **Vállalkozó** a 1. pontban jelzett kétszeri kezelést a **Megrendelő** hozzájárulásával megkezdi, de a **Megrendelő** e kétszeri kezelés bármely szakában eláll a szerződéstől, köteles megtéríteni **Vállalkozó**-nak az elállással okozott kárát, valamint a leállított kezelés – tehát csak az elvégzett és leállított munka után járóan - megfizetni a kezelés költségét és vállalkozói díját.

Vállalkozó a mindenkor érvényben levő jogszabályoknak megfelelő számlát állít ki a **Megrendelő** részére, mely alapján köteles fizetni.

Megrendelő a fentieken túl csak akkor jogosult a szerződés azonnali hatályú felmondására, ha maradéktalanul eleget tett a fenti pontokban rögzített együttműködési kötelezettségének és ennek ellenére a **Vállalkozó** szerződéses kötelezettségét megszegi, vagy teljesítési hibáját – a vonatkozó BFKH vizsgálati eredménnyel feltárt hiányosságokkal – bizonyítja. Ebben az esetben, ha a teljesítés hibája a **Vállalkozó**-nak róható fel, **Vállalkozó**

sem kártérítésre, sem vállalkozói díjra nem jogosult, valamint felróhatóságának arányában viselni köteles az BFKH vizsgálat költségét is.

7.) Egyéb rendelkezések:

Minden egyéb, e szerződésben fel nem sorolt munkák elvégzésére kizárólag a **Megrendelő** által külön, írásban közölt megrendelése alapján, **Vállalkozó** egyedi kalkulációval megállapított külön költségeket számít fel és azokat egyedileg számlázza!

Szerződő felek megállapodnak, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, valamint a jótállásra vonatkozó jogszabály megfelelően irányadók.

Szerződő felek megállapodnak, hogy a jelen szerződésből eredő vitáikat elsősorban peren kívül rendezik. Amennyiben az egyeztetés a kezdeményezéstől 30 napon belül nem vezetne eredményre, jogosultak a felek bírósághoz fordulni. Szerződő felek megállapodnak, hogy a bírósági eljárás megkezdése előtt jogosultak a békéltető testülethez fordulni.

Szerződő felek a fenti szerződést áttanulmányozták és mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

2023 JÚL 11.

Kelt: Bp. 2023.....hó.....nap



Megrendelő

E 4030008

BÁBOLNA BIO
Kártevőirtó Szolgáltató Kft.
1107 Budapest, Szállás u. 6.
Adószám: 23535417-2-42

Bábolna Bio Kártevőirtó
Szolgáltató Kft.

Balesetvédelmi tájékoztatót átvettem:



